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Крим більше не фортеця. Україна реалізує
триетапний план виснаження окупантів -
експерт Мусієнко
Військовий аналітик Олександр Мусієнко розкрив три цілі Сил
оборони при ударах по окупованому півострові та угрупованню
Чорноморського флоту РФ
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Сили оборони України ведуть системну кампанію проти російського
угруповання в окупованому Криму - і вона має чітку логіку з
трьома послідовними цілями. Питання про те, куди саме росіяни
тікатимуть із Севастополя, є другорядним - головне послідовно
знищувати їхній бойовий потенціал на всіх рівнях. Принципово
важливим є знищення самого потенціалу Чорноморського флоту та
інфраструктури окупації.

Свою позицію Мусієнко виклав у коментарі виданню УНІАН. За його
словами, Україна не надає великого значення конкретному місцю
відступу ворога.

"Наша ціль полягає в тому, щоб проводити процес демілітаризації
і знищувати всі залишки Чорноморського флоту. А куди вони
будуть тікати, в які пункти і де ховатися на території Росії -
це вже питання другорядне", - заявив Олександр Мусієнко,
військовослужбовець Сил територіальної оборони ЗСУ та
військовий експерт.

Перша ціль, яку окреслив Мусієнко, - знищення систем
протиповітряної оборони противника в Криму та на лівобережжі
Херсонщини. Наслідком цього стає можливість завдавати ударів по
складах зі зброєю, боєприпасами та пально-мастильними матеріалами
- тобто по всьому, що забезпечує ворожі угруповання. Друга ціль -
порушення логістики окупантів на трасах між материковою частиною
і Кримом. Сам Крим є логістичним вузлом для угруповання на лівому
березі Херсонщини, а також базою для ракетних ударів по Одещині
та іншим українським регіонам.

Третя - і стратегічно найважливіша - ціль, за словами Мусієнка,
полягає у тому, щоб остаточно витіснити Росію із кримських
воєнно-морських баз і позбавити її можливості використовувати
Чорне море у воєнних цілях.

"Для нас принципово важливо вижити їх звідти і затиснути в
гаванях подалі, ближче до території Росії, Новоросійська тощо,
і не давати їм можливості діяти. Ми повинні взагалі позбавити
Росію можливості використовувати Чорне море у воєнних цілях", -
наголосив Мусієнко.

Що вже відбулося з флотом і логістикою
ворога

Командування Чорноморського флоту РФ має намір перенести решту
органів управління з окупованого Севастополя до Новоросійська в
Краснодарському краї РФ. Раніше туди вже перемістилася більша
частина військових кораблів, які раніше дислокувалися на
захопленому українському півострові. Частина російських офіцерів
уже почала вивозити свої родини з Криму.

Україна посилює кампанію ударів середньої дальності по російських
логістичних шляхах, зокрема блокуючи мости між окупованою
частиною Херсонської області та Кримом. Аналітики підкреслюють,
що це підриває здатність Росії безпечно використовувати шляхи
постачання до окупованого Криму. Продовження цих ударів, за
прогнозами фахівців ISW, матиме каскадний вплив на ситуацію на
полі бою та може ускладнити підготовку Росії до наступальних
операцій.

У ніч на 11 червня 2026 року підрозділи Військово-морських сил
ЗСУ завдали ракетного удару комплексом "Нептун" по військовому
об'єкту в бухті Стрілецька міста Севастополь. За словами
партизанів, перенесення органів управління є логічним наслідком
систематичного тиску на інфраструктуру флоту в Криму. Утримання
штабних структур на півострові стає для окупантів дедалі дорожчим
і ризикованішим.

Втрати флоту і наслідки для бойового
потенціалу окупантів

За перші п'ять місяців 2026 року підрозділи Сил безпілотних
систем знищили 174 російські комплекси ППО вартістю близько 5,4
млрд доларів. Це розчистило шлях для дальніх ударів по нафтовій
інфраструктурі та збройних заводах. Бойовий потенціал
Чорноморського флоту зменшився на третину, а головна база
перемістилася з Севастополя до Новоросійська, де кораблі частіше
стоять на приколі, ніж борознять відкрите море.

Крим як зброя і як мішень

Окупований Крим тривалий час слугував Росії плацдармом для ударів
вглиб України - і саме це робить його демілітаризацію ключовим
завданням. Системне знищення ППО відкриває шлях для глибших
ударів, а блокада наземних маршрутів позбавляє ворога можливості
поповнювати запаси на окупованому півдні. Протягом останнього
місяця рух транспорту на трасі Р-280 "Новоросія" скоротився на
дві третини.

Таким чином, план Сил оборони є не набором розрізнених ударів, а
взаємопов'язаним ланцюгом. Знищення ППО відкриває шлях до складів
і логістики, порушення логістики знекровлює угруповання.
Вихолощення флоту з кримських баз знімає морську загрозу для
всього українського узбережжя.
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